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EJERCICIOS OLIMPIADAS MATEMATICA OCTAGÉSIMOQUINTO ANIVERSARIO

1) Los lados de un triángulo valen 5, 6 y 7.Hallar su área. R: 
[image: image47.png]



2) Encontrar  el área de un triangulo equilátero de lado 
[image: image2.wmf]2

 R:
[image: image3.wmf]2
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3) Si un poste telefónico de 4m da una sombra de 7m ¿qué altura tendrá un edificio que proyecta una sombra de 28m? R: 16 mt
4) Los perímetros de los triángulos semejantes son 164 cm y 205cm. si uno de los lados del primero mide 80 cm. encuentre la longitud del lado homólogo del segundo triángulo. R:100

5) 
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6) 
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8) 
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9) Encontrar AC, BC y h 

R: AC=
[image: image9.wmf]3
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;BC=
[image: image10.wmf]13
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; h= 6
10) Dadas las coordenadas A(-4,1); B(-2,3); C(5,5) y D(1,1). Determinar las coordenadas del cuadrilátero A’B’C’D’, según el vector traslación (-2,-4).    R( -6,-3)(-4,-1)(3,1)(-1,-3)
11) Las dimensiones originales de la gran pirámide de Keops de Egipto eran aproximadamente 750 ft a lo largo de cada lado de la base cuadrada y 481 ft de alto. Si los lados fuesen triángulos ¿Cuál sería el área superficial de la pirámide? R:1.073.955ft

12) La base de un prisma es un paralelogramo cuyos lados miden 4Cm y 10cm, y forman un ángulo de 60º. Si el prisma mide 5cm de altura ¿Cuál es el volumen? R:
[image: image11.wmf]3
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13) Demuestre que la ecuación 
[image: image12.wmf]0
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 tiene raíces reales.

14) En la ecuación 
[image: image13.wmf]0
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 la suma de sus raíces es 5 y su producto 8. Hallar el valor de p y q.  R: 2; -16/3
15) Factorizar 
[image: image14.wmf]=
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16) Factorizar 
[image: image16.wmf]=
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17) 
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18) 
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19) 
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20) Determinar el complemento de 78º24’58’’  R:11º35’2’’
21) Determinar la octava parte 42º40’30’’  R: 5º20’3,75’’

22) Simplificar y reducir a su mínima expresión 
[image: image21.wmf]n
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23) Dividir 
[image: image23.wmf])
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  R: x+1 resto 2x+2
24) (3x2 +2y2)2 =       R:  9x4 +12x2y +4y2
25) Factorizar 
[image: image24.wmf]=
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26) Factorizar 
[image: image26.wmf]=
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  R: 4xy

27) 
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  R: -x

28) 
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29) 
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    R: (x+y)

30) 
[image: image31.wmf]=
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31) 
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32) Resolver la inecuación 
[image: image34.wmf]1
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  R: x < 1

33) Encontrar la solución  | x  | 
[image: image35.wmf]5
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34) Encontrar el valor de x   R: 
[image: image37.wmf]5
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[image: image43.png]


                                 

35) Encontrar el valor de x  R: 3
[image: image44.png]w2 x+3




36)  CD Bisectriz, determinar AD, si AC=8, CB=12 y BD= 9     
R: 6
37) Un curso realiza una rifa con 45 números, Joaquín compra 3 de estos números ofrecidos, ¿Qué probabilidad tiene Joaquín de ganarse el premio? R: 1/15
38) Si se tiene el punto A (2,3) ¿Cuáles son las coordenadas del punto simétrico A’ con respecto al eje de simetría que une los puntos (5,0) y (5,4)?  R: (8,3)
39) [image: image45.png]


En la figura, BC es tangente a la circunferencia de centro O; BC= CD y AD=BE=2cm. Si BC=6cm, entonces DE=?   R: 14
40) Determinar la ecuación de la recta  que pasa por los puntos (-1,-3) y (-3,5)  R: y= 4x + 1
41) Demostrar  
[image: image38.wmf]Cosx
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42) Hallar la distancia desde el punto (2,-7) a la recta 3x-4y-15=0
                 R: 19/5
43) El área de un circulo es 
[image: image39.wmf]p
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44)  El valor de x e y   R: 84; 36
[image: image46.png](A




45) El producto de dos números positivos es 28 y la diferencia de sus cuadrados es 33 ¿Cuáles son los números?  R. 7 ; 4
46) Resuelva por completación de cuadrado de binomio la siguiente ecuación n2+8n+32=0  R: -4 +4i ; -4-4i
47) Resolver x4-10x2+9 =0 (cuatro soluciones) R : 3 ; -3 ; 1 ; -1
48) Resolver   x3-27= 0  (tres soluciones)  R: 3 ; 
[image: image41.wmf]2
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49) Determinar la ecuación cuyas raíces son -9 y -5  R: x2 +14x+45
50) Determine la naturaleza de las raíces de la ecuación 5x2 -12x+4
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